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Επιθεώρηση του υπό παράδοση Γηροκομείου 
Μεγαλοπόλεως «Αγία Θεοδώρα η εν Βάστα» από 
τον Γόρτυνος Νικηφόρο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Γόρτυνος και Μεγαλοπόλεως

Το υπό ολοκλήρωση Γηροκομείο Μεγαλοπόλεως, με την 
επωνυμία «Αγία Θεοδώρα η εν Βάστα», επισκέφθηκε ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Γόρτυνος και Μεγαλοπόλεως κ. 
Νικηφόρος, συνοδευόμενος από μέλη της Επιτροπής Φορέα 
Λειτουργίας του Ιδρύματος, προκειμένου να επιθεωρήσει τους 
χώρους και να ενημερωθεί για την τελική πορεία των 
εργασιών, λίγο πριν από την επίσημη παράδοση του έργου από 
την Περιφέρεια Πελοποννήσου προς την Ιερά Μητρόπολη 
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Γόρτυνος και Μεγαλοπόλεως, η οποία είναι ο κύριος του έργου.

Κατά την επίσκεψη, ο Σεβασμιώτατος ξεναγήθηκε σε όλους τους χώρους του 
σύγχρονου αυτού Ιδρύματος, έχοντας την πολύτιμη συνδρομή του υπεύθυνου 
επιβλέποντος Μηχανικού Αναδόχου κ. Γρηγορίου Καραγρηγορίου, ο οποίος παρείχε 
αναλυτική ενημέρωση για τις κατασκευαστικές εργασίες, τις τεχνικές 
προδιαγραφές και τις τελευταίες παρεμβάσεις που ολοκληρώνονται πριν από την 
παράδοση του έργου προς την Ιερά Μητρόπολη, ως κύρια του έργου, και την 
τελική φάση προετοιμασίας για την έναρξη της λειτουργίας του.

Ο Σεβασμιώτατος εξέφρασε την ικανοποίησή του για την άρτια κατασκευή και την 
υψηλή ποιότητα των εγκαταστάσεων, επισημαίνοντας ότι το Γηροκομείο «Αγία 
Θεοδώρα η εν Βάστα» αποτελεί ένα έργο ουσιαστικής κοινωνικής προσφοράς και 
έμπρακτης αγάπης προς τον ηλικιωμένο άνθρωπο. Τόνισε ακόμη ότι η λειτουργία 
του θα αποτελέσει σημαντική ενίσχυση της κοινωνικής και φιλανθρωπικής 
διακονίας της Ιεράς Μητροπόλεως, προσφέροντας ένα ασφαλές, αξιοπρεπές και 
ανθρώπινο περιβάλλον φιλοξενίας σε συνανθρώπους μας που έχουν ανάγκη.

Η Ιερά Μητρόπολη Γόρτυνος και Μεγαλοπόλεως, έχοντας ως σταθερό γνώμονα 
την αγάπη προς τον άνθρωπο και ιδιαίτερα προς τους ηλικιωμένους αδελφούς μας, 
συνεχίζει με ευθύνη και αίσθημα διακονίας την προσπάθεια για την ολοκλήρωση 
όλων των αναγκαίων διαδικασιών, ώστε το Γηροκομείο Μεγαλοπόλεως «Αγία 
Θεοδώρα η εν Βάστα» να ανοίξει σύντομα τις πύλες του και να αποτελέσει μια 
πραγματική εστία φροντίδας, θαλπωρής και χριστιανικής αγάπης για την 
ευρύτερη περιοχή της Μεγαλόπολης και της Γορτυνίας.


